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JOAILLERIE ET MONTRES DE COLLECTION

Si les capitales de Genève et Hong Kong concentrent 
historiquement l’essentiel des enchères horlogères, c’est 
à Luxembourg, que nous présentons notre cinquième vente 
dédiées aux montres de collection et aux bijoux.

Le sérieux de nos expertises et la transparence constituent 
des éléments essentiels et indispensables pour nos 
acheteurs.

Le 05 Novembre 2022 dernier, notre quatrième grande 
vente aux enchères de montres de Prestige rencontrait de 
nouveau un franc succès avec notamment en vedette de cette 
vacation,une remarquable Rolex GMT Master II, dont le prix 
s’est envolé pour le plus grand plaisir de l’assistance à 17 
125.00 € frais inclus.

Nous constaterons de nouveau la forte demande pour l’un 
des plus grand horloger et l’admiration liée au savoir-faire 
connu dans le monde entier.

Désireux de poursuivre cette belle dynamique, avec 90% des 
lots vendus, nous sommes heureux de vous présenter notre 
cinquième vente horlogère présentant à nouveau les plus 
grands horlogers avec :Rolex, Longines, Omega, Panerai, 
Jaeger Lecoultre, et Patek Philippe.

Un large choix de bijoux sera présenté en début de vacation, 
nous aurons le plaisir de vendre cette fois ci une très 
belle collection de maroquinerie de luxe, marque reconnu 
mondialement «Louis Vuitton».

Deux ventes aux enchères de montres de prestige par an 
confiez nous vos montres de collection, expertise vos montres 
de collection et bijoux gratuitement de façon confidentielle à 
domicile ou sur rendez vous au sein de notre maison de vente.
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1 
BAGUE OR ROSE 18K, DOUBLE ANNEAU RELIÉ PAR UN 
RANG DE 9 DIAMANTS POUR 0,05CT
Poids: 2.02g. Taille: 53
Est. : 300-600 €

2 
BAGUE MARGUERITE VINTAGE
Bague vintage en Or bicolor, centrée d’un saphir dans un 
entourage de 8 diamants taille «8-Cut» pour 0,50 ct
Marquée UK (début 1900)
Poids: 2,28g. Taille: 54
Est. : 400-800 €

3 
BAGUE FLEUR D’EMERAUDE
En Or jaune 18k centrée de 7 Emeraudes (Colombie) formant 
fleur, dans un entourage de diamants pour 0,60 ct estimé.
Poids: 2,53g. Taille: 51
Est. : 500-700 €

4 
BAGUE SAPHIR ROSE
En Or bicolor 18k centrée d’un Saphir rose en serti clos pour 
0,46 ct estimé. Poids: 5,24g. Taille: 54
Est. : 800-1000 

5 
POMELLATO 
Bague en Or jaune 18k, centrée d’une Tourmaline cabochon 
pour 1ct
Poids: 3,88g. Taille: 56
Est. : 1000-2000 €

6 
BAGUE JUMEAUX SAPHIR ET EMERAUDE 
En Or blanc 18k, centrée d’un Saphir et d’une Emeraude pour 
1ct estimé. 8 diamants Coll. VS pour 0,50 ct
Poids: 7,77g. Taille: 55
Est. : 900-1200 €

7 
MESSIKA
Bague en Or blanc 18k composé de 3 diamants sertis clos 
sur rail pour 0,25ct estimé. Poids: 5,15g. Taille: 52
Est. : 2000-3000 €

8 
BAGUE TOPAZ
En Or blanc centrée d’une Topaz Oval de 1,20ct estimé
Anneau serti de 18 diamants pour 0,35ct
Poids: 2,83g. Taille: 59
Est. : 1200-1400 €

9 
BAGUE CABOCHON
Bague en Or blanc 18k centrée d’un Saphir cabochon de 2ct 
estimé. Entourage et anneau sertis de Diamants E-F/VS-SI 
pour 0,50 ct. Taille: 54
Est. : 1500-3000 €

10 
BAGUE DE FIANCAILLE
En Or blanc 18k centrée d’un diamant F/ pour 0,60ct
Poids: 6,07g. Taille: 53
Est. : 8500-10000 €

11 
BAGUE TANZANITE
En Or blanc 18k centrée d’une trés belle et lumineuse 
Tanzanite de 2,50ct. Entourage diamants  pour 0,60ct 
estimé. Taille: 54
Est. : 2200-2800 €

12 
BAGUE
En Or jaune 18k sertie d’un rang de 13 diamants  de 0,04ct 
chacun pour un total de 0,52ct. Poids: 4,16g. Taille: 53
Est. : 1800-2500 €
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13 
TOURMALINE RADIANT 
Bague en Or jaune 18k centrée d’une jolie tourmaline de 
couleur brune, dans un entourage de diamants pour 0,30ct 
estimé
Poids: 2,35g. Taille: 53
Est. : 600-800 €

14 
TOURMALINE COUSSIN 
Bague en Or jaune 18k centrée d’une jolie tourmaline de 
couleur beige, dans un entourage de diamants pour 0,30ct 
estimé
Poids: 2,10g. Taille: 53
Est. : 600-800 €

15 
TOURMALINE OVALE
Bague en Or blanc 18k centrée d’une jolie tourmaline de 
couleur beige, dans un entourage de 14 diamants pour 
0,20ct estimé. Poids: 2g. Taille: 53
Est. : 600-800 €

16 
SOLITAIRE
En Or jaune 18k centré d’un diamants de qualité G-H/ VS de 
0,20ct estimé. Poids: 2,76g. Taille: 50
Est. : 1000-1500 €

17 
SOLITAIRE
En Or blanc 18k centré d’un diamant de 0,40ct estimé
Poids: 2,22g. Taille: 53
Est. : 1500-2000 €

18 
SOLITAIRE
En Or blanc 18k centré d’un diamant de 0,30ct estimé
Poids: 2,56g. Taille: 54
Est. : 1000-2000 €

19 
SOLITAIRE
En Or blanc 18k centré d’un diamant de 0,55ct estimé
Poids: 3,9g 
Taille: 47
Est. : 2000-3000 €

20 
SOLITAIRE
En Or blanc 18k centré d’un diamant de 0,30ct estimé
Poids: 5,26
Taille: 54
Est. : 1600-2000 €

21 
BAGUE YELLOW ETERNITY
En Or jaune 18k composé de diamants et de 3 saphirs jaune. 
Poids: 2,14g 
Taille: 53
Est. : 800-1000 €

22 
BAGUE CROSS ETERNITY
En Or blanc 18k composé de 30 pierres pour 0,25ct estimé 
formant croix
Poids: 1,26g. Taille: 56
Est. : 700-900 €

23 
DEMIE ALLIANCE
En Or jaune 18k composé d’un rail de 20 diamants pour 
0,25ct estimé
Taille: 53
Est. : 800-1000 €

24 
BAGUE BUBBLES
En Or blanc composé de diamants en serti clos pour 
0,30ct estimé
Poids: 2,08g. Taille: 53
Est. : 800-1000 €
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25 
DEMIE ALLIANCE
En Or jaune 18k composé d’un rail de 25 diamants de 0,03ct chacun pour un total de 0,75ct
Taille: 54
Est. : 800-1200 €

26 
BAGUE ENTRELACS
En Or bicolor 18k composée de 36 diamants pour 0,30ct estimé. Poids: 6,26g. Taille: 54
Est. : 700-1200 €

27 
MESSIKA
Bague Arabesque. Poids: 4,57g. Taille: 51
Est. : 1600-2200 €

28 
SOLITAIRE 
En Or bicolor 18k centré d’un diamant de 0,30ct estimé. Poids: 5,3g. Taille: 52
Est. : 1800-2400 €

29 
BAGUE VINTAGE À LA PERLE
Bague marguerite en Or blanc 18k centrée d’une perle de 9,35mm, dans un entourage de 16 
diamants taille 8/8 de 0,04ct chacun pour un total de 0,65ct estimé
Poids: 7,25g. Taille: 52
Est. : 1800-3000 €

30 
BAGUE MODERNE
En Or jaune 18k, composition de diamants de différentes tailles pour 0,66ct estimé
Poids: 2,81g. Taille: 53
Est. : 800-1200 €
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31 
BAGUE MARGUERITE VINTAGE
En Or blanc 18k centrée d’un saphir de 0,50ct dans un entourage de 6 diamants taille 8/8 
pour 0,20ct estimé
Poids: 4,85g. Taille: 58
Est. : 900-1500 €

32 
BAGUE «FAN ELZA»
Importante bague en Or blanc 18k composé de diamants pour 3,80ct total estimé
Poids: 7,48g. Taille: 50
Est. : 5500-7500 €

33 
BAGUE 
En Or blanc 18k centrée d’un diamant de 1,61ct couleur u-v , clarity SI1
dans un entourage de diamants pour 0,55ct estimé
Pierre centrale accompagnée de son certificat GIA
Poids: 5,31g. Taille: 51
Est. : 7500-11000 €

34 
BAGUE SAPHIR ET DIAMANTS CISSCROSS
En Or blalnc 18k centrée d’un Saphir oval en serti clos de 1,20ct, dans un entourage stylisé 
de 28 diamants de 0,02ct chacun pour un total de 0,60ct estimé
Poids: 7,48g. Taille: 54
Est. : 1900-2500 €

35 
EXCEPTIONNELLE BAGUE EMERAUDE
En Or blanc 18k centrée d’une importante Emeraude (Zambie) oval de 7,58ct, entourée de 
deux diamants cadillac pour 1,25ct total estimé. 
Emeraude accompagnée de son certificat ALGT
Poids: 9,34g. Taille: 62
Est. : 10000-15000 €
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36 
BRACELET TENNIS/RIVÈRE
En Or blanc 18k composé de diamants qualité EF VS, pour 6,85ct estimé. Poids: 12,23g
Est. : 8500-10000 €

37 
BRACELET TENNIS/RIVIÈRE
En Or blanc 18k composé de 61 diamants pour 4,04ct estimé. Poids: 7,94g
Est. : 3800-4500 €

38 
BRACELET TENNIS GRAPPES
En Or blanc 18k composé de diamants pour 2,96ct estimé. Qualité EF VS. Poids: 9,76g
Est. : 3500-5000 €

39 
BRACELET TENNIS
En Or blanc 18k composé de diamants pour 1,48ct estimé 
Qualité GH VVS. Poids: 5,01g
Est. : 2800-3500 €

40 
BRACELET TENNIS 
En Or rose 18k composé de diamants pour 0,53ct -  F VS
Poids: 3,01g
Est. : 1500-2000 €

41 
PENDENTIF TRIO
Collier en Or blanc 18k composé d’une chaine et d’un pendentif serti de trois diamants dont 
un de 0,30ct et deux de 0,15 ct chacun. Qualité EF VS/SI. Poids: 2,32g
Est. : 1900-2500 €

42 
BAGUE FLEUR VINTAGE
En Or blanc 18k composé de diamants formant fleur pour un 
total de 1,68ct estimé
Poids: 5,04g. Taille: 54
Est. : 4000-6000 €

43 
BAGUE FLEUR - 1960’S
En Or blanc 18k composé de 13 pierres formant fleur pour 
0,57ct estimé
Poids: 3,61g. Taille: 56
Est. : 1900-2300 €

44 
BAGUE ART NOUVEAU
Bague tank en Or blanc 18k centré d’un diamant centrale 
de 0,40ct, entouré de 20 diamants de 0,10ct chacun pour un 
total de 2,30ct estimé
Poids: 9,77g. Taille: 51
Est. : 4500-5500 €
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45 
BAGUE ART DÉCO
En Or jaune 18k centrée d’une Emeraude de 1,50ct estimé dans un entourage de 6 diamants 
brillants et 4 diamants tap pour 2ct total estimé.
Poids: 6,85g. Taille: 51
Est. : 8000-10000 €

46 
BAGUE PAVAGE ENTRELACS
En Or blanc 18k composé d’un pavage de diamants pour 3 ct estimé
Poids: 13g. Taille: 56
Est. : 6500-8500 €

47 
BAGUE MARGUERITE
En Or blanc 18k centrée d’une tourmaline indicolite (Brésil) dans un entourage de diamants 
pour 0,29ct qualité GH VS
Poids: 3,68g. Taille: 56
Est. : 1900-2600 €

48 
COLLIER
En Or blanc 18k composé d’une chaine et d’un pendentif centré d’un diamant taille emeraude 
de 0,52ct VVS1. Diamant central accompagné de son certificat HDR
Pour 0,52ct. Poids: 3,25g
Est. : 2000-3000 €

49 
BAGUE TOURMALINE INDICOLITE
En Or blanc 18k centrée d’une tourmaline indicolite taille oval de 0,68ct, entouré d’un couple 
de diamant F Vs/SI de 0,20ct chacun
Poids: 4,52g. Taille: 54
Est. : 1900-2500 €

50 
BAGUE
Or jaune 18K, anneau décoré de fleurs ciselées à la main
Sertie de 26 diamants de 0,04cts, 16 diamants de 0,05cts, 2 diamants de 0,10cts, 2 diamants 
de 0,15cts, 8 diamants de 0,08 cts et d’un rubis pesant 3,10 carats environ.
Taille: 58. Poids: 12g
Est. : 1800-2000 €
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51 
COLLIER DE JOALLIER
En Or blanc 18k, Importante composition de citrine jaune, 
améthyste et topaze dans d’élégants entourages de 
diamants, pour 14ct total environ.
Est. : 3000-5000 €

52 
BRACELET ART DÉCO
Bracelet articulé en Or 750 millièmes orné d’un motif 
central formant fleur serti d’un diamant central, entouré de 
diamants et de 4 rangs de perles. 
Chaîne de sécurité.
Est. : 200-300 €

53 
BRACELET 
En Or blanc et jaune 18k, maille Jaseron
Poids total: 26,6g
Est. : 800-1000 €

54 
BROCHE 
En Or jaune 18k sertie de 5 diamants brillants
Poids total: 10,7g
Est. : 300-500 €

55 
COLLIER DE PERLES
Un noeud entre chaque perles
Est. : 150-300 €

56 
BAGUE PERLE
En Or blanc et jaune 18k, centrée d’une perle de culture 
dans un demi entourage de brillants
Taille: 54
Poids total: 12,1g
Est. : 400-600 €

57 
SOLITAIRE
Brillant sertie griffe
Taillle: 53
Poids total: 3,8g
Est. : 200-300 €

58 
PENDENTIF
En Or jaune 18k à forme d’enroulement, serti de 3 diamants 
ronds. Poids total: 2,9g
Est. : 200-300 €

59 
COLLIER
En Or blanc 18k, contitué d’une chaine et d’un pendentif.
Pendentif composé:
- d’un diamant natural fancy intens yellow: 0,91 ct VS2
- d’un diamant natural fancy intens yellow: 0871 ct VS1
- d’un diamant taille coussin: 0,31 ct F.VS1
- brillants: 0,59 ct
Poids total: 14g
Est. : 3000-5000 €

60 
ALLIANCE AMÉRICAINE
En Or blanc 18k, composée de brillants pour 0,66 ct
Manque un brillant. Taille: 53. Poids total: 3,4g
Est. : 300-600 €

61 
PENDENTIF
En Or blanc 18k composé d’un important saphir taille 
trillion dans un entourage de diamant rond et d’un trés beau 
diamant taillle pampille
Chaine palmier en Or blanc 18k à 10,3g
Est. : 3000-5000 €

62 
BAGUE
En Or blanc 18k, centré d’un diamant taille émeraude: 0,90 
ct F.VS1, dans un entourage de brillants pour 0,71 ct F VS.
Taille: 52. Poids total: 6,2g
Est. : 2500-3500 €
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63 
SOLITAIRE
En Or blanc 18k, important brillant de 1,42 ct  E. VVS2
Taille: 53
Poids total: 9,4g
Est. : 7000-10000 €

64 
PENDENTIF
En Or blanc 18k composé d’un important saphir taille coussin de 3,15 ct dans un entourage 
de brillants pour 1,65 ct  E.VVS.
Chaine palmier en Or blanc 18k à 4,9g
Est. : 4000-6000 €

65 
PENDENTIF
En Or blanc 18k, composé d’un brillant pour 2,05 ct  G SI1 VG VG
Brillant avec certificat de gemmologie HRD
Poids total: 3,4g
Est. : 4000-6000 €

66 
COLLIER 
En Or blanc 18k, maille Forçat
Poids total: 6,8g
Est. : 300-500 €

67 
BAGUE JONC
En Or jaune 18k et sertie de 8 diamants en serti clos
Taille: 55
Poids total: 16g
Est. : 300-600 €

68 
BOUCLES D’OREILLES TRINITY - CARTIER
Triple anneaux en Or jaune, blanc et rose
Poids total: 9,4g
Est. : 1000-1200 €
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69 
BAGUE TRIPLE ANNEAUX
En Or jaune 18k constitué de 3 anneaux distincts formant 
vague rassemblés
Taille: 51
Poids total: 8,8g
Est. : 250-300 €

70 
BAGUE JONC
En Or jaune 18k composé de 7 anneaux en or jaune, blanc et 
rose sertis de diamants 
Taille: 52
Poids total: 15,5g
Est. : 300-600 €

71 
DEMIE ALLIANCE
En Or 18k sertie d’un pavage de diamants
Taille: 52
Poids total: 4,1g
Est. : 100-200 €

72 
BAGUE
En Or jaune 18k, centré d’un petit diamant
Taille: 51
Poid total: 3,7g
Est. : 100-200 €

73 
BAGUE MARGUERITE
En Or jaune 18k, composée de brillants formant fleur.
Taille: 53
Poids total: 5g
Est. : 500-600 €

74 
BAGUE MARQUISE
En Or 18k, centrée d’une émeraude taille navette dans un 
entouraga de diamants brillants
Taillle: 50
Poids total: 2,9g
Est. : 400-600 €

75 
COLLIER
En Or jaune 18k composé de perles en or jaune dont les trois 
centrales sont serties de diamants
Chainette de sécurité
Poids: 31,3g
Est. : 1000-1200 €

76 
ALLIANCE
En Or jaune 18k, coupée
Taille: 53
Poids total: 8,9g
Est. : 100-200 €

77 
ENSEMBLE DE 4 BAGUES
En Or jaune 18k. Poids: 13,2g
Est. : 380-500 €

78 
PENDENTIF COEUR
Chaine en Or banc, soutenant un pendentif en Or blanc 
composé d’un pavage de diamants W - Si pour 0,42ct, 
formant coeur. Poids total: 5,4g
Est. : 500-700 €

79 
COLLIER
Chaine en Or jaune 18k soutenant un pendentif en or blanc 
centré d’un diamant serti clos. Poids total: 3,4g
Est. : 200-300 €

80 
PAIRE DE BOUCLES D’OREILLLES
En or blanc, sertie de deux pierres rouge. Poids total: 1,6g
Est. : 200-300 €

81 
PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES
En Or bicolore sertiee de deux saphirs taille poire de 0,66ct 
et de brillants pour 0,08 ct. Poids total: 2,4g
Est. : 500-700 €
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82 
JAEGER LECOULTRE MÉMOVOX VERS 1960
N° 1056412
Pendulette à poser formant réveil en plaqué or, cadran blanc, index chiffres arabes et 
batons appliqués formant les heures, disque intérieur permétant de regler l’heure du réveil, 
mouvement à remontage mécanique.
Cadran boitier mouvement signé.
La pendulette est accompagnée de son écrin.
Diamètre: 33 mm
Est. : 300-600 €

83 
CARTIER VERS 1920 
N° 7091-3671
Pendulette de chevet en argent, boitier émaillé bleu à 
décor rayonnant (accidents a l’émail), liseret émaillé blanc 
(accidents) cadran émaillé blanc, index chiffres romains 
formant les heures, minuterie 60 minutes en chiffres 
arabes, mouvement à remontage mécanique.
Cadran signé boitier numéroté.
La pendulette est accompagnée de son écrin en cuir vert.
Hauteur : 8,5 cm. 
Poids brut : 301g
Est. : 5000-10000 €
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85 
CHOPARD VERS 1970
Baignoire 
Montre bracelet pour femme en or jaune 18k (750), cadran doré, index chiffres 
romains formant les heures, mouvement à remontage mécanique, bracelet cuir.
Cadran boitier mouvement signé.
Dimensions: 28x20 mm
Est. : 400-800 €

84 
UNIVERSAL GENÈVE VERS 1950
N° 1777390
Montre bracelet pour femme en or jaune 18k (750), cadran blanc, index chiffres 
arabes et batons appliqués formant les heures, mouvement à remontage 
mécanique, bracelet cuir.
Cadran boitier mouvement signé.
Dimensions cadran: 18x18 mm
Est. : 300-600 €
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86 
DE GRISOGONO TONDO BY NIGHT 
N° 001980 11
Montre bracelet pour femme en fibre composé, lunette sertie de pierre rose, cadran noir, masse oscillante visible et sertie de 
pierre rose, mouvement mécanique à remontage automatique, bracelet en galuchat avec sa boucle déployante signée.
Cadran boitier mouvement signé. Diamétre 38 mm
Est. : 4000-8000 €
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87 
BREITLING J CLASS VERS 1990
N° D 10067
Montre bracelet en acier, lunette tournante graduée en 60 minutes, cadran blanc, index 
lumineux formant les heures, date par guichet à 3h, mouvement mécanique à remontage 
automatique, bracelet en acier avec sa boucle déployante signée.
Cadran boitier mouvement signé.
Dans son coffret d’origine
Diamètre: 40 mm
Est. : 700-1200 €
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88 
ROLEX LADY DATEJUST VERS 1980
Montre bracelet pour femme en or et acier, lunette cannelée, verre en 
pléxiglas, cadran doré, index batons appliqués formant les heures, date par 
guichet à 3h, mouvement mécanique à remontage automatique, bracelet de 
type jubilé avec sa boucle déployante signée.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamètre: 35 mm
Est. : 4000-6000 €
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89 
CARTIER MUST 21 VERS 1990
Ref 1340 
Montre bracelet pour femme en plaqué or 
et acier, lunette gravée en chiffres romains 
formant 24h, cadran gris, mouvement à quartz, 
bracelet en plaqué or et acier avec sa boucle 
déployante signée.
Cadran boîtier mouvement signé.
La montre est accompagnée de son écrin 
Diamètre 28 mm
Est. : 500-1000 €

90 
LONGINES HYDRO CONQUEST 
Ref L3.783.4
Montre bracelet pour homme en acier de type chronographe, 
lunette graduée en 60 minutes, cadran gris, index lumineux 
formant les heures, date par guichet à 5h, compteur 
totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 9h, 
mouvement mécanique à remontage automatique, bracelet 
caoutchouc avec sa boucle en acier signée.
Cadran boitier mouvement signé.
La montre est accompagnée de son écrin 
Diamétre 43 mm
Est. : 1000-1500 €
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91 
BREITLING VERS 1990
Montre bracelet pour homme de plongée en acier, 
lunette tournante graduée en 60 minutes, cadran bleu, 
index chiffres arabes formant les heures, date par 
guichet à 3h, mouvement mécanique à quartz, bracelet 
en cuir avec sa boucle ardillon en acier signée.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamétre: 45 mm
Est. : 500-1000 €

92 
BREITLING PLUTON VERS 1990
N° A 51036 - 9098
Montre bracelet pour homme en acier, lunette graduée, 
cadran bleu, index lumineux formant les heures, 
heures et alarme en analogique, mouvement à quartz 
(fonctionne), bracelet en acier.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamétre 41 mm
Est. : 600-1200 €
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93 
BREITLING WORLD VERS 1990 
Ref 80840
Montre bracelet pour homme de type world time en acier, 
cadran blanc, quatre heures différente, mouvement à 
quartz, bracelet cuir avec sa boucle en acier.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamétre 39 mm
Est. : 600-1200 €

94 
BREITLING J CLASS VERS 2000
Ref 80290
Montre bracelet pour homme en acier de type chronographe, 
lunette tournante graduée en 60 minutes, cadran blanc, index 
batons appliqués formant les heures, date par guichet à 5h, 
compteur totalisateur 10 minutes et 12 heures, trotteuse à 6h, 
mouvement à quartz, bracelet cuir avec sa boucle signée.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamétre 41 mm
Est. : 1300-2300 €
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95 
OMEGA SEAMASTER VERS 1960
Montre bracelet pour homme en or jaune 18k (750), cadran 
blanc, index chiffres arabes et batons appliqués formant les 
heures, trotteuse centrale, mouvement mécanique à remontage 
automatique, bracelet en or jaune avec sa boucle siglée.
Cadran boitier mouvement signée.
Poids brut: 87,5 g
Longueur: 19 cm
Diamétre: 35 mm
Est. : 1500-2500 €
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96 
VAN CLEEF & ARPELS LADY ARPELS PAPILLON VERS 2008
Ref HH17987
N° 3363106
Montre bracelet pour femme en or blanc 18k (750), lunette sertie de 
diamants taille brillant, cadran nacre à décor d’un papillon, mouvement 
à quartz, bracelet satin avec sa boucle déployante en or blanc sertie de 
diamants taille brillant.
Cadran boitier mouvement signé.
La montre est accompagnée de son écrin
Dimension 26 mm x 33 mm
Est. : 7000-9000 €
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97 
CARTIER SANTOS REF 4072 VERS 2022
N° 241638 CX
Montre bracelet pour homme en or at acier, lunette or, cadran 
blanc, index chiffres romains formant les heures, date par 
guichet à 6h, mouvement mécanique à remontage automatique, 
bracelet en or et acier avec sa boucle déployante signée.Cadran 
boitier mouvement signé.
On y joint 4 maillons supplémentaires, et un bracelet cuir 
supplémentaire avec sa boucle déployante signée. 
La montre est accompagnée de son écrin et de ses papiers.
Dimensions: 40x40 mm
Est. : 3000-5000 €
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98 
PATEK PHILIPPE CALATRAVA REF 5119J-001
N°4459592
Montre bracelet pour homme en or jaune 18k (750), lunette clou de Paris, cadran laqué 
blanc, index chiffres romains formant les heures, trotteuse à 6h, mouvement à remontage 
mécanique calibre 215 PS AIG.2, bracelet cuir avec sa boucle déployante en or jaune 18k 
signée.
Cadran boitier mouvement signé.
La montre est accompagnée de ses papiers et d’un bracelet supplémentaire en cuir.
Diamètre 36 mm
Poids brut: 63 g
Est. : 5000-8000 €



25

99 
RADIOMIR PANERAI EDITION LIMITÉE VERS 2000
N° 58/99
Montre bracelet pour femme en édition limitée en or blanc 18k (750), lunette sertie de diamants taille 
brillants, cadran noir index batons serti de 16 diamants baguette et chiffres arabes serti de 55 diamants 
taille brillant, mouvement mécanique à remontage automatique, fond de boite squelette, bracelet cuir 
avec sa boucle ardillon signée.
Cadran boitier mouvement signé.
diamétre 40 mm
Est. : 8000-10000 €
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100 
CARTIER BALLON BLEU REF 2999 VERS 2010
N° 138088 MX
Montre bracelet pour homme en or 18k (750), cadran blanc 
argenté, index chiffres romains formant les heures, date par 
guichet à 3h, mouvement mécanique à remontage automatique, 
bracelet en or 18k avec sa boucle déployante signée.
Cadran boitier mouvement signé.
On y joint un maillon supplémentaire
Poids brut: 200g
Diamètre 42 mm
Est. : 8000-12000 €
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101 
SHUTTLE CREW EMBLEM
Collection series. Série de 6 pièces en bronze
Dans leur emballage d’origine. Spaceport USA
Est. : 50-100 €

102 
MONNAIE DE PARIS - SEMPE
Les Euros valeurs de la république. Ensemble de 6 pièces de 10€ en argent dont deux 
«ègalité», deux «fraternitè» et deux «libertè». Dans leur emballage d’origine
Est. : 50-100 €

103 
MONNAIE DE PARIS - ASTERIX ET OBELIX
Les Euros valeurs de la république. Ensemble de 12 pièces en argent 
Dans leur emballage d’origine
Est. : 150-300 €

104 
MONNAIE DE PARIS - ASTERIX ET LA PAIX
Les Euros valeurs de la république. Pièce de 50€ en argent 
Dans son coffret d’origine. 2015
Est. : 50-100 €

105 
ENSEMBLE DE 4 PIÈCES «PAYS DES TROIS FRONTIÈRES»
Est. : 30-60 €

106 
MONNAIE DE PARIS - ROBERT SCHUMAN
Dans son coffret d’origine
Attribuée 20 ans de fonction publique européenne
Max GUTMANN 1956-1976
Est. : 20-30 €

107 
EUROSET BENELUX 2015
Pièces commémorant les 70 ans de paix en Europe (1945-2015)
Pièces de 1 centimes à 2 euros par chaque pays
Est. : 30-60 €

108 
LES VALEURS DE LA RÉPUBLIQUE
Coffret comprenant 3 pièces en argent de 5€ et 3 pièces en argent de 25€
Est. : 50-100 €

109 
LOT DE 3 PIÈCES ALLEMANDES
Est. : 30-60 €



28

110 
PIÈCE DE $5 ELVIS PRESLEY - 1993
Avec certificat de garantie
Est. : 10-20 €

111 
PIÈCE ‘’ISLE OF MAN’’ - 1970
Portrait de la reine Elisabeth II
Est. : 20-40 €

112 
PIÈCE COMMÉMORATIVE USA
‘’500th anniversary of the Discovery of the New World’’
Avec certificat international de garantie. Dans son coffret de protection
Est. : 10-20 €

113 
COFFRET GODE
Ensemble de 4 pièces hommage à John Fitzgerald Kennedy dans leur coffret bois
On y joint une pièce américaine de 1971
Est. : 50-100 €

114 
PIÈCE EN BRONZE VÉNITIEN - FRANCE
Election législative 1993
Avec son certificat international de garantie. Dans son coffret de protection
Est. : 10-20 €

115 
MONNAIE DE PARIS
Pièce en or 999 de 100€. Dans son coffret d’origine. Poids: 1.8g
Est. : 80-100 €

116 
ENSEMBLE DE PIÈCES DU VATICAN
Est. : 15-30 €

117 
ENSEMBLE DE PIÈCES DU MONDE 
dont Portugal, France, Pays-Bas, USA, Mexique, Russie, Roumanie, Angleterre
Est. : 50-100 €

118 
ENSEMBLE DE PIÈCES DU MONDE 
dont Portugal, France, Pays-Bas, USA, Mexique, Russie, Roumanie, Angleterre
Est. : 50-100 €
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119 
ENSEMBLE DE BILLETS DU MONDE 
dont Portugal, France, Luxembourg, Belgique, Afrique du Sud, Asie, Quatar, Turquie, Pays-
Bas, Congo, Brésil, Grèce, Magrheb, Moritanie, Egypte, Pologne, Irlande, Dannemark, Corée
Est. : 200-300 €

120 
ENSEMBLE DE PIÈCES DIVERSES
Dans leur mallette numismatique
Est. : 100-200 €

121 
ENSEMBLE DE PIÈCES DIVERSES
Dans leur mallette numismatique
Est. : 100-200 €

122 
ENSEMBLE DE PIECE DE 2€ ET DIVERS
Dans leur mallette numismatique
Est. : 200-300 €

123 
ENSEMBLE DE PIÈCES DIVERSES
Dans leur mallette numismatique
Est. : 100-200 €

124 
ENSEMBLE DE PIÈCES DIVERSES
Dans leur mallette numismatique
Est. : 100-200 €

125 
ENSEMBLE DE PIÈCES DIVERSES
Dans leur mallette numismatique
Est. : 100-200 €

126 
ENSEMBLE DE PIÈCES DIVERSES
Dans leur mallette numismatique
Est. : 100-200 €

127 
ENSEMBLE DE PIÈCES DIVERSES
Dans leur mallette numismatique
Est. : 100-200 €
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128 
COFFRET ‘’DIE NATIONALEN KURSMÜNZEN DER EU(RO) BEITRITTSLÄNDER’’ - 2004
Est. : 50-100 €

129 
MONNAIE DE PARIS- MICKEY ET LA FRANCE
20 pièces de 10€ argent
2018
Est. : 200-300 €

130 
MONNAIE DE PARIS - TOUR DE FRANCE
Coffret maillots
Ensemble de 4 pièces de 10€ en argent (maillot  blanc à pois rouges, maillot jaune, maillot 
blanc, maillot vert)
Numéroté 00958
Est. : 100-200 €

131 
MONNAIE DE PARIS - LES EUROS DES RÉGIONS
Ensemble de 27 pièces de 10€ argent
Dans leur coffret d’origine
Est. : 150-300 €

132 
MONNAIE DE PARIS - LE PETIT PRINCE
Le beau voyage du Petit Prince
Ensemble de 24 pièces de10€ argent
2016
Est. : 200-300 €

133 
COFFRET EUROCOLLECTOR - 2001
Est. : 100-200 €
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134 
LOUIS VUITTON 
Valise
Est. : 250-300 €

135 
LOUIS VUITTON
Porte-habit Portable cabine
Est. : 300-400 €

136 
LOUIS VUITTON
Porte-habit Portable cabine
Est. : 300-400 €
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137 
LOUIS VUITTON
Valise à roulette
Est. : 300-400 €

138 
LOUIS VUITTON
Sac Keepall
Est. : 150-200 €
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139 
LOUIS VUITTON
Sac cabine
Est. : 100-200 €

140 
LOUIS VUITTON
Sac de voyage
Est. : 150-200 €
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141 
LOUIS VUITTON
Modèle Capucine MM 2013, en cuir Taurillon grainé bleu 
marine, finitions rouge.
Très bon état - dans son dust bag
Dimensions: H: 20; L: 30 cm
Est. : 1800-2000 €
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142 
SAC À MAIN DELVAUX   
Modele «brillant»  Sahara
En cuir beige et boucle doré. Bandoulière amovible. 
Intérieur en cuir beige comportant une poche zippée.   
En bon état général. 
Dans sa housse d’origine
Dimensions: H: 22; L: 28 cm
Est. : 1500-1800 €
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143 
BRACELET FRED 
Modèle «force 10» 
Fermoir et jonc en Or blanc 18k. Dans son écrin d’origine
Est. : 3000-4000 €

144 
CEINTURE CHANEL
Cuir et chaine en métal doré. Taille: 80
Est. : 800-1000 €

145 
CHANEL
Bracelet manchette en métal doré type chaine et cuir
Est. : 300-400 €

146 
CHANEL
Cardigan modèle Long croisière 2020
Etat neuf - dans son dust bag. Taille: 44
Est. : 1000-2000 €
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Samedi 08 juillet 2023 - 14h30
Lux-Auction Stadtbredimus





Consultez-nous, notre expert agréé par la chambre du Grand Duché du Luxembourg, 
Adrien DENOYELLE est à votre disposition pour toute évaluation et expertise 

gratuitement sur place, à Luxembourg Ville :

BUREAU D’EXPERTISE
LUX-AUCTION VILLE • 6, Montée Pilate • L-2336, Luxembourg

Le sérieux de nos expertises 
ainsi que notre transparence 
constituent des éléments 
essentiels et indispensables 
pour nos acheteurs.

LUX-AUCTION 
ouvre un nouveau
bureau d'expertise 
en ville !

Nos départements ci-dessous représentent un marché local et international :

Post-Wars & Contemporary art Luxemburgensia
Grands vins 
& spiritueux

Joaillerie et 
montres de collection

Adjugé : 250 000 €

Adjugé : 250 000 €

Adjugé : 16 875 €

Adjugé : 123 750 €



LUX-AUCTION - L’HOTEL DES VENTES DE LUXEMBOURG
6, rue Pierre Risch - L-5450 Stadtbredimus - Tél: (+352) 621 777 101
www.lux-auction.com - info@lux-auction.com
N°RC: B236275 - Numéro de VCA: LUN0017041005


